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Kdo si doběhne pro skleněný pohár rektora UK? Univerzitní
maraton se koná už tuto neděli
Jednou z věcí, již by se vysokoškolští studenti měli naučit, je i týmová práce. Vyzkoušet si ji mohou během svého
studia nejen při zpracovávání výzkumných projektů, ale třeba i při   Univerzitním maratonu – Běhu o pohár rektora UK
, který v rámci Volkswagen Maratonském víkendu zaštiťuje přímo Univerzita Karlova. Ve štafetovém závodě určeném
tuzemským i zahraničním vysokoškolským studentům bude 3. května zastupovat UK šest týmů, jeden z nich složený
i ze zahraničních studentů programu Erasmus.

Stejně jako maratonští běžci i štafetáři se musejí poprat s tratí dlouhou přesně 42,195 km. Výhodu však mají v tom,
že se o to mohou podělit, první tři běží jen desetikilometrové úseky, poslední ve štafetě musí zdolat 12,195 km. Závod
proto není oproti klasickému maratonu tak fyzicky náročný a jeho účastníci si mohou užít mimořádnou atmosféru běhu
ulicemi staré Prahy po boku sportovních hvězd.
Univerzitu Karlovu bude letos reprezentovat dokonce šest týmů. A především studenti   Fakulty tělesné výchovy a sportu
UK  si budou chtít spravit chuť po loňském smolném bramborovém místě.
„Loni jsem měl problémy s botami, kvůli tomu jsme ztratili nějaké minuty, jinak bych byl schopen běžet rychleji. Neznám
konkurenci, takže nemohu posoudit, jak dopadneme letos, každý bude určitě chtít běžet na maximum, aby dobře
reprezentoval svou školu,“ podotkl student FTVS UK Jan Škoda s tím, že dosáhnout na pohár rektora UK nebude vůbec
snadné. Stejně jako loni poběží v týmu spolu s Jakubem Janouškem a Vlastimilem Šroubkem, Vendulu Peteříkovou
však letos nahradí Jakub Čvanda.
Fakulta tělesné výchovy a sportu UK bude moci fandit navíc i svému dalšímu týmu, který tvoří zahraniční studenti
programu Erasmus.
Držet palce bude svým zástupcům také   Lékařská fakulta UK v Plzni . S napětím bude sledovat výsledky univerzitního
maratonu i   Fakulta sociálních věd UK , kterou letos budou reprezentovat dokonce tři štafety. O vítězství zabojují týmy
studentů politologie, amerických a mezinárodních studií.
Do dnešního dne se do klání o pohár rektora UK přihlásilo jedenáct studentských týmů z univerzit po celé republice.
Každý účastník dostane po doběhnutí do cíle kromě věcných darů i pamětní medaili. Skleněný pohár, který vytvořila
umělecká sklárna Ajeto, si však z rukou rektora UK prof. Tomáše Zimy odnesou jen vítězové. Který z týmů to bude,
se ukáže už tuto neděli.
Přijďte v neděli 3. května povzbudit svoje spolužáky na maratonský závod. Fandit se dá téměř podél celé trati, která
začíná a končí na Staroměstském náměstí v centru Prahy. Štafetáři poběží společně s maratonskými závodníky, díky
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tomu budete moci sledovat současně boj o vítězství svých kolegů i maratonských běžeckých hvězd z celého světa.
Součástí sportovní akce je navíc i bohatý doprovodný program, takže o zábavu nouze nebude.


